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HUP-ZG-275/20-I 

Zagreb, 1. travnja 2020. godine 

PREDMET:  Mjere za pomoć gospodarstvu u energetskom sektoru 

- prijedlog za hitnu provedbu, dostavlja se 
 

Poštovani,  

zbog izvanrednog stanja izazvanog pandemijom koronavirusa, gospodarstvo se nalazi u 
izuzetno teškoj situaciji u kojoj se poduzeća uz pad prihoda suočavaju s rastom troškova i 
ugroženom likvidnosti. U nastavku dostavljamo prijedlog mjera u energetskom sektoru te 
Vas pozivamo na njihovo hitno donošenje: 
 
1. Donošenje Uredbe o kriterijima za umanjenje naknade za OIEiVUK – energetski 

intenzivnim djelatnostima u ovom je trenutku jedna od ključnih aktivnosti koje trebaju 
smanjivanje troškova kako bi sačuvale poslovanje. Podsjećamo kako je naknada za 
OIE koju plaćaju energetski intenzivne djelatnosti veća za 12 Eura/MWh u odnosu na 
susjednu Sloveniju. Ovom prilikom Vam još jednom zahvaljujemo na dosadašnjim 
razgovorima i razumijevanju na ovu temu te Vas pozivamo da hitno donesete Uredbu i 
na taj način podržite nastavak poslovanja energetski intenzivnih poduzetnika.  

2. Smanjenje mrežarine – izuzetno cijenimo odluku o smanjenju visine mrežarine za 
poduzetnike koja se primjenjuje od 2019. godine te Vas molimo da zbog izvanrednog 
stanja u kojem je gospodarstvo provedete dodatno smanjenje koje bi stupilo na snagu 
odmah. Naime, još uvijek postoje značajne razlike kad se uspoređuju troškovi za 
električnu energiju u Republici Hrvatskoj s državama članicama EU. Primjerice, u 



 

Sloveniji mrežarina je niža za 8 eur/MWh, a kod velikih potrošača koji godišnje troše 
preko 100.000 MWh električne energije, a to nosi 2 milijuna eura većih troškova ukoliko 
proizvode u Hrvatskoj. 

3. Produženje rokova plaćanja na 90 dana i beskamatna odgoda plaćanja računa 
prema Hrvatskoj elektroprivredi, odnosno HEP Opskrbi i HEP ODS – zbog 
narušene likvidnosti potrošača, među kojima su i obveznici u ETS sustavu, kao mjeru 
podržavanja likvidnosti neophodno je produljiti rokove plaćanja. Naime, poduzetnici više 
nisu u mogućnosti izvršiti plaćanje računa za energente u roku od 20 dana, što su 
rokovi plaćanja koje neki trenutno imaju. Stoga apeliramo da hitno provedete ovu mjeru 
kako bi gospodarstvo moglo nastaviti raditi te izvršavati svoje obveze prema HEP-u u 
skladu s izmijenjenim uvjetima poslovanja. 

 

U očekivanju Vaše brze i pozitivne reakcije, srdačno Vas pozdravljamo! 

 
 
S poštovanjem, 
 
 
Davor Majetić, 
glavni direktor 
 

 

 


